



بقای از پاسخ ایران به آخرین پیشنهادهای آمریکا خبر داد

گفت و گوها از کانال میانجی ادامه دارد

گزارش

اسماعیل نبیایی، سخنگوی وزارت امور خارجه روز گذشته در نشست هفتگی با خبرنگاران به تشریح آخرین تحولات در حوزه سیاست خارجی پرداخت. به گزارش «ایران»، سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به گمانه‌زنی‌های رسانه‌های دربارۀ مذاکرات با آمریکا و مفاد پیشنهادهای این کشور به ایران تأکید کرد که این ادعاها فاصله زیادی با واقعیت دارد. بقایای بی‌انگیزه روند گفت‌وگوها همچنان ادامه دارد، توضیح داد: «پس از ارائه طرح ۱۴ بندی از سوی ایران، طرف آمریکایی ملاحظاتی خود را مطرح کرد و متقابلاً ما نیز دیدگاه‌ها و ملاحظاتی خود را ارائه دادیم.»

سخنگوی وزارت امور خارجه روز گذشته دربارۀ طرح ادعای آن که مقام‌های آمریکایی به صورت علنی اعلام کردند این طرح مردود است اما از طریق میانجی پاکستانی مجموعه‌ای از نکات و ملاحظات اصلاحی طرف آمریکایی به ما منتقل شد.» سخنگوی وزارت امور خارجه ادامه داد: «از روز پس از انتقال دیدگاه‌های آمریکا توسط پاکستان، مجموعه‌ای از پیشنهادهای طرف مقابل در اختیار ما قرار گرفت که طی روزهای اخیر مورد بررسی قرار گرفت و همان‌طور که روز گذشته اعلام شد، نقطه نظرات ایران نیز متقابلاً به طرف آمریکایی ارائه شده است. بنابراین روند گفت‌وگوها همچنان از طریق میانجی پاکستانی ادامه دارد.»

سخنگوی وزارت امور خارجه همچنین دربارۀ طرح ادعای آن که مقام‌های آمریکایی به صورت علنی اعلام کردند این طرح مردود است اما از طریق میانجی پاکستانی مجموعه‌ای از نکات و ملاحظات اصلاحی طرف آمریکایی به ما منتقل شد.» سخنگوی وزارت امور خارجه ادامه داد: «از روز پس از انتقال دیدگاه‌های آمریکا توسط پاکستان، مجموعه‌ای از پیشنهادهای طرف مقابل در اختیار ما قرار گرفت که طی روزهای اخیر مورد بررسی قرار گرفت و همان‌طور که روز گذشته اعلام شد، نقطه نظرات ایران نیز متقابلاً به طرف آمریکایی ارائه شده است. بنابراین روند گفت‌وگوها همچنان از طریق میانجی پاکستانی ادامه دارد.»

سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به پرسش روزنامه «ایران» دربارۀ اینکه آیا موارد منتشرشده دربارۀ شروط دو طرف تحت نظر وزارت امور خارجه مطرح شده یا از مجاری دیگری منتشر شده است، گفت: «این که ما چه عبارتی مطالبات خودمان را توصیف کنیم، ضرورتاً در اختیار تیم مذاکره‌کننده نیست و رسانه‌ها ممکن است موضوعات را بر اساس تشخیص خود نام‌گذاری کنند.» سخنگوی وزارت امور خارجه با اشاره به موضوع آزادسازی دارایی‌های ایران اظهار کرد: «ممکن است برخی از این موارد را شرط ایران بنامند اما در واقع اینها مطالبات بحق جمهوری اسلامی ایران است.» این مقام دیپلماتیک همچنین رفع تحریم‌ها را یکی دیگر از مطالبات اصلی ایران در مذاکرات عنوان کرد و گفت: «موضوع رفع تحریم‌ها همواره یکی از محورهای مورد تأکید جمهوری اسلامی ایران بوده و هیأت مذاکره‌کننده ایرانی در هر مذاکره‌ای این مطالبات را با جدیت پیگیری می‌کند.»

سخنگوی وزارت امور خارجه تأکید

کرد که موارد مطرح‌شده در رسانه‌ها، در اصل بیانگر مطالبات روشن ایران است و نباید صرفاً در قالب «شرط‌گذاری» تفسیر شود.

ضرورت ترمیم زخم روابط با کشورهای عربی

سخنگوی وزارت امور خارجه در این نشست با اشاره به روند روابط ایران با کشورهای عربی منطقه تأکید کرد که جمهوری اسلامی ایران مصمم به ادامه و تقویت روابط با همسایگان بر اساس اصل حسن همجواری و احترام متقابل به حاکمیت ملی کشورهاست.

وی در پاسخ به پرسشی دربارۀ برنامه‌های وزارت امور خارجه برای بهبود روابط با کشورهای عربی و احتمال سفر وزیر امور خارجه به این کشورها گفت: «نخستین سفر وزیر امور خارجه پس از تحولات ناشی از جنگ تحمیلی، به یک کشور عربی منطقه، یعنی عمان، انجام شد.» سخنگوی وزارت امور خارجه افزود: «ما در تماس مستمر با کشورهای منطقه، از جمله عربستان و قطر هستیم و مصمم هستیم روابط خود را با همجواری و احترام به حاکمیت ملی یکدیگر ادامه دهیم.»

او با اشاره به تأثیرات اقدامات آمریکا و رژیم صهیونیستی بر مناسبات منطقه‌ای اظهار کرد: «ما متوجه هستیم که به دلیل اقدام آمریکا و رژیم صهیونیستی و همچنین عملکرد نامناسب برخی کشورهای منطقه در همراهی، همدستی و همکاری با طرف‌های متجاوز روابط ایران با برخی کشورهای منطقه دچار آسیب و زخم‌هایی شده است.»

سخنگوی وزارت امور خارجه تأکید کرد: «این زخم‌ها باید ترمیم شود، زیرا کشورهای منطقه همسایگان دائمی یکدیگر هستند و هرگونه شکاف و تفرقه میان کشورهای منطقه، تنها موجب تضعیف کل منطقه و فراهم شدن زمینه سوءاستفاده دیگران، از جمله رژیم صهیونیستی، خواهد شد.»

سیاست خارجی یک امر دولتی است



محسن بهاروند
دیپلمات پیشین

دیپلماسی همواره یکی از ابزارهای اصلی و مشروع دولت‌ها برای تأمین منافع ملی و مدیریت روابط خارجی بوده است. هیچ دولتی نمی‌تواند خود را از این ابزار محروم کند یا استفاده همانند سایر ابزارهای حکمرانی بخشی از ظرفیت قانونی و اجرایی دولت‌ها برای پیشبرد مصالح کشور به شمار می‌رود. هر دولت، بر اساس شرایط زمانی، اطلاعات موجود و ارزیابی منافع ملی تشخیص می‌دهد که چه زمانی باید از ابزار دیپلماسی استفاده کند و چه زمانی به سراغ ابزارهای دیگر برود. از این منظر، استفاده از دیپلماسی بخشی از وظایف ذاتی دولت در عرصه سیاست خارجی است.

این در حالی است که در فضای سیاسی کشورها، همواره دیدگاه‌ها و جریان‌های متفاوتی دربارۀ نحوه مواجهه با مسائل خارجی وجود دارد. برخی جریان‌ها ممکن است معتقد باشند که در شرایط خاص، نباید از دیپلماسی استفاده شود و حتی ادامه تنش یا تقابل را ترجیح دهند. با این حال باید توجه داشت که مسئولان اجرایی کشور به ویژه رئیس‌جمهوری و دستگاه سیاست خارجی به اطلاعات، گزارش‌ها و ارزیابی‌هایی دسترسی دارند که در اختیار عموم جامعه یا حتی بسیاری از فعالان سیاسی نیست. بنابراین، تشخیص زمان مناسب برای بهره‌گیری از ابزار دیپلماسی برعهده نهادی است که مسئولیت مستقیم اداره سیاست خارجی کشور را برعهده دارد.

در واقع سیاست خارجی طبق ساختار حقوقی و اجرایی کشور امری دولتی است. این مسأله نه تنها در عرف سیاسی جهان که در چهارچوب‌های قانونی نیز مورد تأکید قرار گرفته است، دولت و رئیس‌جمهوری به عنوان عالی‌ترین مقام اجرایی، مسئول هدایت روابط خارجی و مدیریت دستگاه دیپلماسی هستند. به همین دلیل است که امضای استوزنامه سفرا و پذیرش سفیران خارجی در حوزه اختیارات رئیس‌جمهوری قرار دارد. این اختیارات نشان می‌دهد که دیپلماسی بخشی از مسئولیت رسمی و قانونی دولت است و تصمیم‌گیری دربارۀ نحوه استفاده از آن نیز در همین حوزه تعریف می‌شود.

البته این امر به معنای نفی حق اظهار نظر دیگران نیست. در هر جامعه‌ای، روزنامه‌نگاران، تحلیلگران، روشنفکران، سیاستمداران و حتی جریان‌های سیاسی مختلف حق دارند دیدگاه‌های خود را دربارۀ مسائل سیاست خارجی مطرح کنند. نقد، تحلیل و ارائه پیشنهاد، بخشی از پویایی فضای سیاسی و اجتماعی هر کشور است. اما تفاوت مهمی میان «اظهار نظر» و «ایجاد مانع برای دولت» وجود دارد. انتقاد زمانی در چهارچوب منطقی و سیاسی قرار می‌گیرد

که در قالب تحلیل و ارائه دیدگاه مطرح شود، نه به گونه‌ای که مشروعیت تصمیم‌گیری دولت زیر سؤال برود یا چنین اگر نقدها به سمتی حرکت کند که رئیس‌جمهوری یا وزیر امور خارجه به ناتوانی در تشخیص مصلحت کشور متهم شوند و این تصور ایجاد شود که نهادهای مسئول از درک منافع ملی عاجزند، این مسأله از چهارچوب نقد سازنده خارج می‌شود.

در چنین شرایطی، عملاً این پیام منتقل می‌شود که دولت فاقد صلاحیت استفاده از اختیارات قانونی خود است؛ در حالی که ساختار سیاسی و حقوقی کشور، این مسئولیت را مشخص و تعریف کرده است. مخالفت سیاسی امری طبیعی است اما مخالفت نباید به گونه‌ای باشد که دولت را از یکی از ابزارهای قانونی و ضروری خود محروم کند. از سوی دیگر، دولت نیز موظف است در تصمیم‌گیری‌های خود تحت تأثیر فشارهای سیاسی و فضا سازی‌هایی قرار نگیرد که با تشخیص رسمی منافع کشور در تضاد است. دولت باید بر اساس اطلاعات، ارزیابی‌های تخصصی و ملاحظات کلان ملی عمل کند. البته شنیدن نظرات مختلف، استفاده از پیشنهادهای و بررسی دیدگاه‌های گوناگون می‌تواند به بهبود تصمیم‌گیری کمک کند، اما تصمیم نهایی در حوزه سیاست خارجی برعهده نهادی است که مسئولیت قانونی آن را برعهده دارد.

نکته مهم دیگر این است که دولت، نهادی جدا از ساختار کلی نظام سیاسی نیست. تصمیمات مهم سیاست خارجی معمولاً در نتیجه بررسی‌های گسترده با نهادهای ذیربط، مشورت‌های متعدد و در نظر گرفتن ابعاد مختلف اتخاذ می‌شود. بنابراین، نباید چنین تصور شود که دولت به صورت منفرد و بدون هماهنگی با ساختارهای کلان کشور عمل می‌کند. طرح این گزاره که گویی دولت یا دستگاه دیپلماسی در تقابل با منافع کشور قرار دارد و باید مانع اقدامات آن شد، نوعی رفتار سیاسی خارج از چهارچوب محسوب می‌شود؛ زیرا اصل مسئولیت‌پذیری و اختیارات قانونی نهادهای رسمی را نادیده می‌گیرد. در نهایت باید پذیرفت که دیپلماسی یکی از مهم‌ترین ابزارهای دولت برای مدیریت بحران‌ها، کاهش تنش‌ها و تأمین منافع ملی است. همان‌گونه که استفاده از سایر ابزارهای حکمرانی در اختیار دولت قرار دارد، بهره‌گیری از دیپلماسی نیز بخشی از اختیارات قانونی و اجرایی آن محسوب می‌شود. همه افراد و جریان‌ها می‌توانند دیدگاه‌های خود را بیان کنند، اما این اظهار نظرها نباید به گونه‌ای باشد که اصل مشروعیت و اختیارات دولت در استفاده از ابزارهای قانونی خود زیر سؤال برود. حفظ چهارچوب‌های قانونی، احترام به مسئولیت نهادهای رسمی و تفکیک میان نقد سازنده و ایجاد مانع سیاسی از الزامات یک فضای سیاسی عقلانی و مبتنی بر منافع ملی است.

سایپا پدک
سازمان خدمات پس از فروش سایپا

آگهی تکمیل زنجیره تأمین شرکت سایپا پدک

سازمان خدمات پس از فروش گروه خودروسازی سایپا (شرکت بازرگانی سایپا پدک) در نظر دارد جهت تکمیل زنجیره تأمین خود از تأمین‌کنندگان قطعات پدکی کلیه محصولات گروه خودروسازی سایپا در سامانه مدیریت ارتباط با تأمین‌کنندگان تحت عنوان SRM دعوت به همکاری به عمل آورد.

بدین منظور، کلیه تأمین‌کنندگان علاقه‌مند به ورود در زنجیره تأمین این شرکت می‌توانند با مراجعه به پورتال سازمانی سایپا پدک به آدرس www.saiipayadak.org از منو دعوت به همکاری و انتخاب گزینه سیستم ارتباط با تأمین‌کنندگان نسبت به ثبت نام و تکمیل مشخصات اقدام نمایند. تأمین‌کنندگانی که قبلاً ثبت نام نموده‌اند می‌توانند با کاربری و رمز خود وارد سامانه SRM شوند.

ضمناً شماره تماس‌های ۶۱۶۱۱۰۳۸ (گروه تریبیتال و تعلق) ۶۱۶۱۱۰۲ (گروه موتور و قوای محرکه) ۶۱۶۱۱۰۳۴ (گروه بدنه و روانکار) و ۶۱۶۱۱۰۴ (قطعات آپشن) جهت راهنمایی و پاسخگویی به سؤالات احتمالی اعلام می‌گردد.

روابط عمومی سایپا پدک

آگهی اصلاحیه تجدید مزایده شماره ۱۴۰۴/۰۵

در روزنامه مورخه ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ و ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ و ۱۴۰۵/۰۲/۲۲ موضوع آگهی شماره ۱۴۰۵/۰۵ چاپ شده است که به آگهی تجدید مزایده شماره ۱۴۰۴/۰۵ اصلاح می‌گردد.

روابط عمومی شرکت صنعتی

آگهی تغییرات صندوق سرمایه‌گذاری توسعه تعاون صبا

به شناسه ملی ۱۴۰۰۵۳۶۶۱۲۹ و به شماره ثبت ۳۷۱۵۲ به استناد صورتحلیسه مجمع صندوق مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۶ و مجوز شماره ۱۳۲/۱۹۳۶۱۶ مورخ ۱۳۲۰/۱۳/۰۵ سازمان بورس و اوراق بهادار تصمیمات ذیل اتخاذ شد رکن متولی صندوق از مؤسسه حسابداری بهادار مشار به شماره ثبت ۱۳۸۹۸ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۰۱۷۹۹۹ به مؤسسه حسابداری هوشیار ممیز به شماره ثبت ۱۱۰۲۱ و شناسه ملی ۱۰۱۰۴۳۹۶۵۳ تغییر یافت.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران

آگهی مزایده شماره ۱۴۰۵/۲۲۰/ه. ف

یک سازمان دولتی در نظر دارد املاک زیر را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. متقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی مزایده تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ همه روزه (غیر از تعطیلات رسمی) از ساعت ۰۷:۰۰ الی ۱۴:۰۰ برای کسب اطلاعات و خرید اسناد مزایده به دفتر فروش به نشانی: تهران، میدان آرژانتین، خیابان شهید عماد منبیه پلاک ۷ واحد ۹ با شماره تماس ۲۱۸۸۸۸۲۱۸۸ و ۰۹۹۶۱۱۸۰۷۸-۰۷۸ یا به نشانی: زاهدان، زیباشهر، میدان سربازان گمنام، ساختمان شرکت تعاونی مسکن طبقه ۳ شماره تماس ۰۵۴۰۳۳۲۸۰۹۳۵ مراجعه نمایند.

ردیف	موضوع مزایده	پلاک	مساحت کل (مترمربع)	قیمت پایه (به ریال)	مبلغ سپرده جهت تضمین شرکت در مزایده (به ریال)	آدرس
۱	ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین واقع در زاهدان	پلاک نقشه تفکیکی (CE24) واقع در بلوار ارتش زیباشهر زاهدان	۳۵۸,۴۰ مترمربع	۵۹,۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۲,۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰	استان سیستان و بلوچستان زاهدان، زیباشهر بلوار ارتش

آگهی فراخوان مناقسه عمومی دومرحله‌ای (نوبت دوم)

شرکت آتی ساز (سهامی خاص) در نظر دارد نسبت به انتخاب پیمانکار واجد شرایط جهت اجرای کلیه عملیات مربوط به "تهیه مصالح، حمل و اجرای درز انقطاع کف خیابان و پیاده‌رو بلوار جام‌جم مراغه همراه با آب‌بندی کامل با مترافز حدود ۲۱۰۰ متر طول تا مرحله بهره‌برداری" براساس فهرست مقادیر ضمیمه اسناد مناقسه از طریق مناقسه دو مرحله‌ای اقدام نماید. لذا از پیمانکاران و شرکت‌های واجد شرایط دعوت می‌گردد جهت دریافت و تکمیل اسناد به شرح ذیل اقدام نمایند:

- موضوع: تهیه مصالح، حمل و اجرای درز انقطاع کف خیابان و پیاده‌رو بلوار جام‌جم مراغه همراه با آب‌بندی کامل با مترافز حدود ۲۱۰۰ متر طول تا مرحله بهره‌برداری
- نوع مناقسه: عمومی دو مرحله‌ای. (مطابق آیین‌نامه معاملات شرکت)
- نام و نشانی دستگاه مناقسه‌گزار: تهران- شهرک قدس (غرب)- بلوار خوردین- چهارراه هرمزان شرکت آتی ساز و آدرس پروژه: مراغه، بلوار جام‌جم
- مدت پیمان: ۳ ماه شمسی
- نحوه پرداخت: به‌صورت ۸۰٪ تهاتر از سید املاک و ۲۰٪ نقدی. لازم به ذکر است قرارداد فاقد پیش پرداخت می‌باشد.
- سپرده تضمین شرکت در مناقسه: مبلغ ۱۵۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی معتبر (کپی تضمین شرکت در مناقسه روی پاکت اصلی چسب‌بند شده).
- مجوز فعالیت: دارای سوابق کاری مرتبط با موضوع مناقسه
- دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقسه از محل دبیرخانه شرکت آتی‌ساز: از ساعت ۰۹:۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۰ تا ساعت ۱۶:۳۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲. به‌صورت لوح فشرده.
- تحویل پاکت اسناد ارزیابی کیفی و پاکت اسناد مناقسه "پاکت‌های الف، ب و ج" به‌صورت فیزیکی تا ساعت ۱۴:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۱ به دبیرخانه شرکت آتی‌ساز در قبال اخذ رسید تحویل شود. (صرفاً اسناد خریداری شده)
- زمان و محل بازگشایی پاکت: پاکت الف و ب ساعت ۱۱:۰۰ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۲، در سالن اجتماعات شرکت آتی‌ساز بازگشایی می‌گردد. زمان بازگشایی پاکت ج متعاقباً توسط کارفرما اعلام می‌گردد.
- هزینه خرید اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقسه ۵۰,۰۰۰,۰۰۰ (پنجاه میلیون ریال) است.
- شرکت آتی‌ساز در رد یا قبول هر یک و یا تمام پیشنهادهای بدون اعلام دلیل مجاز است.
- پرداخت هرگونه عوارض و مالیات برعهده برنده مناقسه می‌باشد.
- به پیشنهادهای مشروط و مبهم و پیشنهادهایی که با شرایط مندرج در آگهی اختلاف داشته و یا بعد از مدت مقرر واصل گردد مطلقاً ترتیب اثر نخواهد شد.
- مناقسه‌گزار مجاز خواهد بود مطابق شرایط قرارداد تا ۲۵ درصد از میزان کار را کاهش و یا افزایش دهد.
- هزینه درج آگهی به‌عهده برنده مناقسه می‌باشد.
- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقسه مندرج است.

در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۸۸۰۹۰۰۳۰ داخلی ۳۱۶ تماس حاصل نمایید.

فراخوان تجدید مناقسه عمومی یک مرحله‌ای همراه با ارزیابی کیفی (یکپارچه) شماره ۱۴۰۵/ع/۷ نوبت اول

بانک کشاورزی براساس قانون برگزاری مناقصات و بنابر آیین‌نامه اجرایی بند ج ماده ۱۲ قانون مذکور، در نظر دارد نسبت به برگزاری مناقسه عمومی یک مرحله‌ای همراه با ارزیابی کیفی، از طریق تأمین‌کنندگان صاحب صلاحیت و دارای سوابق کاری درخصوص موضوع مناقسه در بستر سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) تحت شماره ۲۰۰۵۰۱۰۲۴۰۰۰۰۸ به شرح زیر اقدام نماید:

- نام و نشانی دستگاه مناقسه‌گزار: بانک کشاورزی به آدرس تهران، بزرگراه جلال آل احمد، نبش خیابان پاتریس لومومبا، پلاک ۲۴۷، ساختمان مرکزی، طبقه پنجم، اداره کل تدارکات و خدمات اجرایی
- موضوع مناقسه: خرید ۴ دستگاه main frame z14
- مدت و محل اجرا: محل و مدت زمان انجام کار به شرح اسناد مناقسه می‌باشد.
- نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقسه: یک فقره ضمانت‌نامه بانکی مطابق آخرین فرمت بانک مرکزی (به غیر از بانک کشاورزی) دارای حداقل ۳ ماه اعتبار و یا واریز وجه به حساب شماره ۸۵۴۵۷۹۸۵۶ (قابل پرداخت در کلیه شعب بانک کشاورزی) به میزان ۱,۴۰۶,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (هزار و چهارصد و شش میلیارد و یکصد میلیون ریال) به‌نام اداره کل تدارکات و خدمات اجرایی بانک کشاورزی
- نحوه دریافت اسناد استعلام: کلیه مراحل برگزاری مناقسه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقسه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقسه محقق سازند. پس از برگزاری فرایند ارزیابی کیفی، از تأمین‌کنندگان صاحب صلاحیت که حداقل امتیاز کیفی لازم را کسب نموده باشند جهت حضور در جلسه گشایش پاکت دعوت به عمل خواهد آمد.
- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۰۲۱-۴۱۹۳۴۴
- مهلت دریافت اسناد مناقسه: تاریخ انتشار فراخوان در سامانه ستاد روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹ بوده و متقاضیان می‌توانند حداکثر تا ساعت ۱۴:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۳ اسناد استعلام ارزیابی کیفی و اسناد مناقسه را از سامانه ستاد دریافت نمایند.
- مهلت ارسال پاسخ (شامل ۴ پاکت ارزیابی کیفی، الف، ب و ج): حداکثر تا ساعت ۱۴:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۸
- سایر موارد: فراخوان ارزیابی کیفی از طریق پایگاه ملی اطلاع‌رسانی مناقصات <http://iets.mporg.ir> نیز اطلاع‌رسانی خواهد شد.

م الف ۴۴۲ شناسه ۲۱۷۸۲۲۲

اداره کل تدارکات و خدمات اجرایی